

чали полки Кабмелевъ и Щельбіевъ кои были въ срединѣ; между тѣмъ подоспѣли къ бою и тѣ кои составляли крылья Арміи. Сраженіе продолжалось часъ и пять минутъ. Американскіе Полковники признаются что солдаты ихъ отъ регулярныхъ Аглинскихъ войскъ трижды отступить привуждены были, но каждый разъ новымъ совокуплениемъ силъ и мужественною твердостию препиная успѣхи непріятеля, напослѣдовъ и самого его отступить принудили. При отступлениі же Великобританскія войска попались въ руки Полковнику Клевеланду, который обратилъ ихъ въ совершенное бѣгство. Маіоръ Фергузонъ былъ убитъ, Капитанъ же Дэпезеръ съ войскомъ своимъ преклонилъ оружіе и отдался побѣдителю. У непріятеля убиты при семъ сраженіи одинъ Маіоръ, одинъ Капитанъ, два Сержанта и 15 рядовыхъ; да ранены два Капитана, четыре Порутчика, три Прапорщика, одинъ лѣкарь, пять Сержантовъ, три капрала, одинъ барабанщикъ, и 49 рядовыхъ въ пленъ взяты.

По тѣмъ же черезъ Парижъ письмамъ, въ коихъ сообщены сіи подробности, мы свѣдали что Американскій Конгрессъ учинилъ 4 Октября опредѣленіе, коимъ предписалъ чтобъ имя Венедиктша Арнольда, Короля передавшагося, вычеркено было изъ списка Генераломъ Американской Арміи. При томъ пишутъ, что Бостонскіе жители, во изъявленіе своей къ нему ненависти, сдѣдали чучело представляемую сего измѣнника, и сю чучелу 14 Октября съ торжественными обрядами сожгли при всенародномъ собраніи. Чутела Генерала Арнольда одѣта была въ полное Генеральское платье; но въ знакъ обоюдной его выслуги у Американцевъ и послѣ у Короля, къ сей чучелѣ приධѣланы были два лица. При томъ надъ головою у нее представлялась демонская фигура: демонъ держаъ надъ ухомъ у Арнольда въ кошельѣ деньги и звенѣлъ ими, въ знакъ того что Арнольдъ былъ подкупленъ, или такъ жа роду о немъ вищено было.

По другимъ письмамъ изъ Франціи, извѣстный Баронъ Рюлекуръ, предпріявший съ Люксембургскимъ легіономъ овладѣть островомъ Ерзее, самъмъ дѣломъ, имѣлъ скаву съ войскомъ своимъ выйти на Ерзейскій берегъ, и завладѣть островомъ, крѣпости съ Елисаветой; но чтио на другой дѣнь жители взятой имъ Крѣпости Сентъ-Геліера, согласясь съ плененнымъ гарнизономъ, напали взаимно на Французовъ, и самого Барона Рюлекура съ его войскомъ въ пленъ взяли. Впрочемъ должно ожидать о томъ болѣе подробнаго и можетъ быть болѣе досто-  
вѣрного извѣстія,